檔 號: 保存年限:

桃園市政府文化局 函

地址:33053桃園市桃園區縣府路21號

承辦人:李家瑩

電話: 03-3322592#8315

電子信箱:1jy841@mail.tyccc.gov.tw

受文者:桃園市立會稽國民中學

發文日期:中華民國106年3月31日

發文字號:桃市文演字第10600049391號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如主旨(10600049391_Attach01.pdf)

主旨:檢送2017閩南文化節閩南歌謠創意舞蹈競賽辦法,惠請鼓勵貴校師生踴躍參與,並協助於網站登載活動辦法宣傳問知,請查照。

說明:

- 一、本局為推動桃園閩南文化永續發展,自101年度開辦桃園 閩南文化節。2017年桃園閩南文化節廣邀民眾參與,辦理 閩南歌謠創意舞蹈競賽,召集閩南各路舞蹈好手齊聚桃園 相互切磋,總獎金高達20萬元。
- 二、旨揭競賽報名期間自106年4月5日至6月2日止,活動相關 資訊請至本局網站(http://culture.tycg.gov.tw/)最新 消息或桃園閩南文化節FB(https://www.facebook.com/ 桃園閩南文化節-890547904336362/)查詢。
- 三、本競賽相關疑問請洽欣蔚嵐有限公司,承辦人:吳小姐, 聯絡電話(03)4527196分機12。

正本:本市各公私立學校(含大專院校、高中職、公私立國中小)

副本:欣蔚嵐有限公司(含附件)電班-023区 交16:24:59章

第1頁,共1頁

訂 :

線